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KnagoyHasa cMecCh
GB-14

- Ana Knagkn n MOHTaxXKa Ha3eMHbIX KOHCTPYKLMIA
N oyHOAMEHTOB U3 OETOHHbIX, XXeNe300EeTOHHbIX
doyHAaMEHTHbIX G/I0KOB, NJIUT NEPEKPLITUM,
CTEHOBbIX KAMHEN, KEPAMNUYECKOro Unn
CUTINKATHOrO K1Upnuya, a Takke 13 npupoaHoro
KaMHS

- AN BHYTPEHHUX N HAPYXXHbIX PaboT.

NMpeumyLiectBa:
+ Jlerko HaHOCUTCH
+ NMnacTtnyHa
+ BbICOKOe cuensieHne ¢
OCHOBaHuem




KnagoyHas CMecChb
GB-14

TexHn4yeckmne xapakrepucTtuku

LiBeT Cepbiii

HanbonbLwunim pasmep yactull 1,2 Mmm

Bsaxylee LiemeHT

Mapka no nNpoyYHOCTHU M100

Pacxop Boabl 0,15-0,19 n/kr cyxomn cmecu

3,8-4,8 n/meLlok

Bbixo4 rotoBOro pactesopa 0,6 kr/n

CpeaHui pacxoq cMecu, Npu TOJLLNHE 1,67 kr/m2
cnos 1 mm

YKn3HecnocobHOCTbL Nocsie cMmewmBaHmna 3 Y
C BOON, HE MEHee

PekomeHayemasa TosWwmHa cos

-0N19 KNnaaku 5—10 Mm
-0NA MOHTaXa (pyHOAaMeHTHbIX 6/10koB, 20 — 50 Mm
NAUT NepeKkpbITUA

Pacxoa Ha 1 Ky6.M. KUPNNYHOW KiaKu 350 — 380 kr



KnagoyHas CMecChb
GB-14*

BK/1OYAET B cebs n06aBKu, KOTOPble MO3BOJAIT
paboTtarb npu Temneparype o -15°C.

‘ CneuuanbHO noAobpaHHbIii cocTaB cMecu
X

NMpeunmyuiectBa:
+ NnacTnyHa, nerko HaHoOcuTcA
+ Mopo3ocToukas
+ BbICOKoOe cuensieHue ¢
OCHOBaHueMm




KnagoyHas CMecChb
GB-14*

TexHUUYecKue xapakTepucTUKu

LiBeT

HanbonbLwunim pasmep yactull
BsaxyLiee

Mapka no nNpoyYHOCTn

Pacxop Boabl

Bbixod rotoBOro pactesopa

CpeaHui pacxo cMecu, Npv TOJLLNHE
cnos 1 mm

YKn3HecnocobHOCTb Noce CMeLlBaHus
C BOON, HE MEHee

PekomeHayemMas TO/ILLMHA Cnos

-0NS Knagku

-0 MOHTaXa (hyHAaMeHTHbIX 6/10KOB,
NAUT NepeKkpbITUA

Pacxoa Ha 1 Ky6.M. KUPNNYHOW KiaaKu

Cepbiii
1,2 mm
LiemeHT
M100

0,16-0,19 n/kr cyxomn cmecwu
4,0-4,7 n/meLlok

0,6 Kr/n
1,67 kr/m2

3y

5—-10 mm
20 — 50 mm

350 — 380 Kkr
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KnagoyHasi CMecb OrHeynopHas
GB-114

_ - CocTaB npumMeHseTca Ana Knagku KaMmHoB,
neyem n Apyrnx Tens10BbIX arperaros,
= BbIMNO/THAEMbIX U3 [MIMHAHBIX, a/TFOMO-CUTIUKATHbIX
(LLAaMOTHbIX) KMpNnyen, NPUPOAHOIro KaMHs 1
aKCnIyaTupyemMbiX B YC/TOBUAX BbICOKNX
. Temnepar
! $ @ s paryp
Bt - Ha ocHoBe cneunanibHOW OrHEYNOPHOM [IUHBI
=
Q
NMpenmyuwectBa:
+ YAOOHO

yKnagbiBaeTcs
+ MnacTtnyeH
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KnagoyHasi CMecb OrHeynopHas
GB-114

TexHnYecKue xapakTepucTuKkn
LiBeT Cepbiii

"
Hanbonblumin pasmep yactuy, 1,2 MM
ﬁ BskyLiee OrHeynopHas rnMHa, LeMeHT
y =¥ #  Ppacxon Bogpl 0,22-0,26 n/Kr cyxoii cmecu
g e : 4,4-5,2 n/meLlok
5 e WO BbIxof rotoBOro pacrtesopa 0,58 kr/n
Q CpeaHuin pacxoa cMecu, Npu ToMLWMHE 1,67 kr/m2

cnoa 1 mm

YK1n3HecnocobHOCTb Nocsie cMmewmBaHmna 3 Y
C BOJOW, HE MeHee

PekoMeHayeMmbI CNou 4-7 MM

Pacxog Ha 1 Ky6.M. KUPMMYHOM Knagku 160 — 270 kr
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[TeckobeToH M200
GS-12

- [lpegHasHavyeHa an14a nposeaeHus
00LLEeCTpoUTE/bHbIX PaboT, YCTPOMCTBA CTAXKEK,
OTMOCTOK, [JOPOXEK.

@ 1. TpaHwes.
2. KonbIwWKH.
3. Onanyéka.
4. LLleGeHb.
5. TeMnepaTtypHble WBkI.
6. BeToH.

€)) 7. TpamGoBKa.
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[TeckobeToH M200
GS-12

TexHMUYecKne xapakTepucTUKu

LiBeT Cepbiii

HanbonbLwunim pasmep yactull, 1,2 Mm

Bsaxylee LiemeHT

Mapka rno npoyHoOCTH M200

Pacxop Boapbl 0,14-0,17 n/kr cyxomn cmecwu

3,5-4,3 n/meLokK

BbIxof rotoBoro pacrtesopa 0,58 kr/n

"”i,_._u-—/' CpeaHun pacxo cMecu, Npu TOJLLNHE 1,72 kr/m2

—— cnosi 1 Mm

YKn3HecnocobHOCTb Noc/sie cMelwumBaHmna 2 Y
C BOOW, HE MEHee

PekomeHayemasi To/ILLMHa C/1os

-0 KNaaku 8—-12 mm
-0NA BblpaBHUBaloLLEro cnos, 6es apm. 20 — 50 mm
C apMupoBaHneM 40 — 100 Mmm

Pacxog Ha 1 Ky6.M. KUPNUYHOMW KNnaaKu 350 — 380 kr
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PeMOHTHbIN cocTaB
obicTpoTBepaeoWwmnn GS-22

- Ans ycTpaHeHus menknx aedekToB, MOHTaXa
MasKoB, ObICTPOI dhMKCaL MM aHKePHbIX
3/IEMEHTOB 1 ONepaTMBHbIX PEMOHTHbIX PaboT

PEMOHTHbIM

COCTAB
- [1NS1 BHYTPEHHUX N HAaPYXXHbIX Pa6oT

- Moaxoant anst paboTbl HA LLIEMEHTHBbIX,
OETOHHbIX, KUPMUYHbIX OCHOBAHMUSIX

- TonwmHa cnosa Ao 50 Mm

- CKopocTb TBEpAEHNA OT 20 MUHYT
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PeMOHTHbIVN cOCTaB

obicTpoTBepaeoWwmnn GS-22

Fepkynec

Kpenc MnAutoHuT

o

cyxue

PeMOHTH Llepe3ut
Xapaktepuctuka L1 Pel\;c;om PemcocTa CN 83
- cocTtaB
PEMOHTHbIH
< COCTAB LiBeT cepblii | cepblid cepblid cepblid
. Hanb6onbwunin pasmep yactuy, | 1,2 mm | 0,63 mm | 2,5 Mm -
: Mapka no NpoyYHOCTU M75 M70 M350 M350
2 a N OE PKnM3HecnocobHOCTb nocre 10-20
D = o 6 MyHYT | 30 MWH 40 MWH
E" @ === CMeLlMBaHUA C BO4ON MUH
’ Uﬂ“' } 1 Bieriw
A Bpemsa BbICbIXaHMA pacTBopa 2“2:;_? 6-10 muH| oT 30 MUH -
CPeAHMI pacxop cmeci, npy 1,82 Krim? - 1,9-2 kr/m?| 2 Kr/m?
TO/ILMHE c/liod 1 MM
[penenbHasa TonuwmHa cnos 50 vm |go 40 mm| 50 mm 35 Mmm

+ goctarto4yHasi 4ns ObITOBbIX 3aga4y NPoYHOCTb M75
+ onTUMasibHas YKMU3HECNOCOOHOCTb U ObLICTPOEe TBepAeHne pacTeBopa

+ pacxon HNxe, Yyem y aHasioroBe

16



CTPOMTENbHbIA
BENbLIN

N

[Mnc cTponTenbHbLIN
6enbin I'5

- MpeaHasHaveH ona 3afenkn wenemn, TPELLVH,
BbIOOWH Ha BETOHHbIX, KNPMNYHbIX U
OLUTYKaTYPEHHbIX NOBEPXHOCTAX, a Tak Xe a4
N3rOTOB/IEHNSA TUMNCOBbLIX U3AENTUIA PA3/TINYHbIX
BNA0B. MOXET NPUMEHSATLCSA Kak
CaMOCTOATE/IbHO, TaK U B COMETaHUN C APYTrUMU
marepuanamu (Mesn, U3BeCTb, Necok)

TexHn4yeckue XxapaktepucTtuku

LiBeT 6enblii

[Mpeaen npoyHOCTW Npu n3rnbe, He 2,5 MlNa

MeHee

[Npegen NPOYHOCTU MPU CXaTuu, 5 Mlla

He MeHee

Pacxoa BoAbl 0,4-0,6 n/kr cyxoit cmecu
Cpoku cxBaTbIiBaHUA:

Hayaso, He paHee 6 MUH.

KoHel, He no3gHee 30 MUH
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3agaua.

* Bbixoa rotoBoro pacteopa = 0,6
n/kr

e 1 MeLllOoK = 25 Kr

CKO/TbKO MEeLLKOB
cyxon cmecn GB-14
HY>XHO B3ATb, UTOObI
nonyynTb 2 M3
rotosoro pacteopa? 1) 25 kr*0,6 n/kr =15 n.

2) 15 1 =0,015 m3

3) 2 m3/0,015 M3 = 133,3 =134
MeELUKa



CINACWBO 3a Balue
aparoueHHoe BHMmaHume!

Cnyxba TeXHNYECKoun
NOAAEPKKN



